

## Отдых в Казахстане

Автор: User0

28.04.2014 19:23 - Обновлено 16.02.2017 17:57

---

Казахстан – это страна, бывшая когда-то с нами единой, одна из бывших республик СССР. Наверно, поэтому отдыхать там очень привлекательно для многих наших соотечественников. Официальными языками являются казахский и русский, а религией: ислам и христианство.



Казахстан – это унитарное государство с президентской формой правления. Оно позиционирует себя как демократическое, правовое и социальное государство. Расположена страна на границе двух континентов – Азии и Европы. Ее площадь обширна – 2 724 тыс.кв.км и раскинулась она от нижнего течения Волги до подножия Алтайских гор, от Западно-Сибирской низменности до пустыни Кызылкум.

Ее территория расположена в нескольких климатических зонах: степной, лесостепной, полупустынной и пустынной. Денежная единица Казахстана – тенге. Обмен же любой европейской валюты легко можно осуществить в обменных пунктах и банках страны.

С 1997 года столицей Казахстана является Астана. Но исторических

достопримечательностей здесь обнаружить не удастся, т.к. долгое время этот город был всего лишь региональным центром. За основными достопримечательностями следует углубиться в степи.

Именно по ним прошли массовые переселения народа с Востока на Запад, после чего остались каменные изваяния, целые погребенные поселения, живописные курганы. Поразят своей живописностью и архитектурные памятники. Например Отрар – города, павшего от рук Чингиз-Хана.

Именно там расположен мавзолей суфийского поэта и мистика Ходжи Ахмеда Яссави. Каждый год туда съезжаются толпы паломников. Или мавзолей Бабаджа-Хатун. Он уникален конструкцией купола: зонтик с 16 гранями. В Центральной Азии такой конструкции больше не встречается.

А мавзолей Аиша-Баби включен в список самых ценных памятников человечества, по мнению ЮНЕСКО. Его фасад украшен полностью резной терракотой. Особо стоит отметить Байконур. Именно оттуда совершил свой первый полет человек в космос. В наше время организованы экскурсии по этому космодрому.

Можно посетить домики, где жили советские космонавты, ощутить дух тех времен. Конечно, Казахстан богат и природными богатствами. Каньон Чарын считается младшим братом Гранд Каньона, расположенного в Америке. Долина замков, расположенная в нем – это скальные отложения, которые по форме напоминают башни.

Урочище Тамгалы-Тас – именно здесь нашли изображения Будды и Бодхисаттв. Все это сопровождается наскальными подписями, выполненными на тибетском языке. Оно является святилищем Будды под открытым небом. Национальный парк - Алтын-Эмель. Здесь можно насладиться Поющими барханами. Это удивительное явление природы, не нашедшее рационального объяснения. И при дуновении ветерка с запада, барханы издают звуки, подобные органу.

[Магнитные жвачки для рук](#) в широком ассортименте представлены на сайте интернет-магазина «МегаМагнит». Это магазин, где можно купить магниты на любой случай жизни.